
Kostenlos eigene Kreuzworträtsel erstellen auf www.schulraetsel.de

Das Auge isst mit
Das vorliegende Rätsel dient zur Festigung Ihres Wissens. Viel Spaß & Erfolg!
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Horizontal → Vertikal ↓
2: damit kann sich der Patient den Mund säubern 1: individuelle Dauer eines Essvorganges
5: damit wird der Informationsfluss ermöglicht 3: das benötigt der Patient zum Essen
9: Gegenteil von Hektik 4: Essmenge
10: eine Sinneswahrnehmung 6: Freude am Essen & Trinken

7: ein anderes Wort (Synonym) für Sauberkeit
8: ideale Lagerung des Patienten



Kostenlos eigene Kreuzworträtsel erstellen auf www.schulraetsel.de

Das Auge isst mit | LÖSUNG
Das vorliegende Rätsel dient zur Festigung Ihres Wissens. Viel Spaß & Erfolg!
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Horizontal → Vertikal ↓
2: damit kann sich der Patient den Mund säubern 1: individuelle Dauer eines Essvorganges
5: damit wird der Informationsfluss ermöglicht 3: das benötigt der Patient zum Essen
9: Gegenteil von Hektik 4: Essmenge
10: eine Sinneswahrnehmung 6: Freude am Essen & Trinken

7: ein anderes Wort (Synonym) für Sauberkeit
8: ideale Lagerung des Patienten


